

区领导督导调研中原区创文工作 “创文的最终目标 是让城市更美好、群众得实惠”

本报讯 9月22日上午,区委书记乔耸在区委常委、宣传部长成小波,区委常委、区委办主任杜建强,区政府副区长李卫林的陪同下,带领区爱卫办、区城管局、区文旅局、区文明办、区建设局等单位负责人督导调研中原区创文工作。

乔耸一行先后到区国税审批大厅、汝河路街道桐淮社区、棉纺路街道五棉北社区、桐柏路街道月季公园生活广场和秦岭路街道西元广场“六小”门店等地,对照基层单位文明创建工作细化任务和规范标准,就创文氛围营造、公共环境整治、文明志愿服务和基础设施建设等多项内容进行深入督导检查。

乔耸指出,当前已进入创文关键时期,各有关单位要进一步增强责任感、使命感和紧迫感,站位再提升、标准再提高,全面掌握当前存在的薄弱环节和工作短板,主动查漏补缺,以更强的力度、更实的举措,全力攻克突出问题,切实把创文各项任务和要求落到实处、取得实效。

乔耸说,城市管理不是一劳永逸的工作,而是一项永不竣工的工程。创文工作的最终目标是提高老百姓的生产生活质量和城市建设管理水平,让城市更美好、群众得实惠。今后,要探索文明城市建设常态化、长效化管理机制,区财政要在城市建设管理上进一步加大投入力度,各街道要把基层单位文明创建作为一项长期性重点工作,不断提高人民群众的生活满意度,真正把我们的城市建设成为宜居的文明之城。

记者 张改华 通讯员 陈曦

区妇联部署推进 “绿城妈妈”项目建设

本报讯 9月20日,区妇联重点民生实事“绿城妈妈”社区环保项目工作推进会召开,13个项目点的社区书记、妇联主席和涉及项目建设的8个街道妇联主席参加会议。

会上,对项目进展情况进行了通报,就项目申报材料等内容进行了详细讲解,并安排部署下一步工作内容。

2017年“绿城妈妈”项目列为政府重点民生实事后,中原区迅速行动,成立领导小组,制订实施方案,并召开了全区“绿城妈妈”社区环保项目工作部署会,对项目进行全面安排。中原区在“绿城妈妈”社区环保项目领导小组的领导下,13个社区顺利通过市妇联的检查验收,并予以立项。

此次会议要求,各项目点要依托“妇女之家”阵地平台,培育“绿城妈妈”志愿者工作力量,发动社区广大妇女带动家庭开展垃圾分类、清洁家园、社区绿植、变废为宝等行动,将绿色环保理念融入社区、融入家庭、融入日常生活。

记者 张改华

“百天大战”城建工作开展得咋样? 区领导现场督导

本报讯 9月17日下午,区政协主席王正轩一行督导航海西路街道“百天大战”以来拆迁清零、安置房建设等城建工作进展,逐一查看西石羊寺项目、南部片区项目、郭闫庄项目等拆迁及安置房建设施工进度。街道党工委书记师河龙、办事处主任马卫华及各项目分包班子成员现场汇报。

现场查看后,王正轩对航海西路街道“百天大战”以来取得的工作成效给予肯定。他表示,航海西路街道的工作思路清,每天早上晨会、每周观摩制度坚持得好,效果明显。班子队伍、中层干部能坚持原则、明确目标,坚守工作一线,村组干部大局、顾大体,顺应形势、担当作为,形成了强大的工作合力,使得拆迁清零效果显著,安置房建设得以实质性推进。各村要再鼓劲、再加油,力争分秒全力以赴完成目标任务。

记者 张改华 通讯员 王文炎

中原区召开 散煤治理督导工作部署会

本报讯 9月20日,中原区散煤办组织13个工商质监所召开中原区散煤治理督导工作部署会。

会上对全省2017年冬季燃煤散烧治理专项检查的内容、时间、要求和检查方式进行了通报,传达了中原区大气办要求各部门持续加大散煤治理工作检查力度的要求。

会议还通报了中原区各街道用煤居民户数和前期各工商质监所通过督导下达的问题整改单数,并对接下来的督导工作重点进行了明确:以城乡接合部辖区为重点,严查散煤销售点和燃煤设施应拆未拆现象;以没有通天然气和暖气的小区为重点,检查居民使用煤炉、烟囟和囤积散煤情况。记者 张改华

区领导督查中原区集贸市场创文工作 “市场治理工作只有开始,没有结束”

本报讯 9月21日上午,区委常委、区纪委书记、中原区集贸市场治理指挥部指挥长薛晓军,区政府副区长、副指挥长邵春雨,带领指挥部有关负责人先后到中原中路、伊河路、岗坡、秦化、老市场、白庄、朱屯、月季公园农贸市场等,督导检查市场治理创文工作。

薛晓军重点对市政协督导中原区市场治理工作时指出问题的整改落实情况进行了专项督查,同时查看各市场在市场创建氛围、各种制度完善、市场环境、消防隐患排查和日常精细化管理等方面的治理成果保持情况,以及网格人员在岗在位、各级重视程度和存在问题的整改落实情况。通过查看,薛晓军对市场治理整体工作表示满意,并指出各市场在环境卫生、摊位物品摆放、日常巡查监管、车辆规范停放等方面存在反弹迹象,对此提出具体整改要求。

薛晓军说,各责任单位要高度重视市场治理工作,始终保持常态化、精细化、规范化和制度化管理。在确保治理成果的基础上要不断研究和学习市场管理经验、业务知识和先进理念,加快农贸市场提档升级,加强市场精细化管理,干好、干扎实这项为民、惠民、利民的民心工程,以市场治理的优异成绩迎接考核验收。

记者 张改华 通讯员 胡兴敦

中原区“砥砺奋进的五年” 第二期摄影展开始啦

本报讯 为展示中原区在市委、市政府的正确领导下,全区党员干部、人民群众锐意进取、开拓创新的发展成就,塑造中原区的美好城市形象,9月18日上午,由区委、区人大、区政府、区政协主办,区纪委、区委组织部、区委宣传部、区文化旅游局承办,区文化馆协办的“砥砺奋进的五年”书画展在中原区政府北一楼展厅拉开帷幕,第二期摄影展同期开展。

此次书画摄影展面向辖区群众征集,共有21幅书画作品和28幅摄影作品。此次入展的书画作品主题鲜明、风格多样,各展艺术之长,作品中一笔一画、一草一木、一山一石、一景一物,都是书画家们对党、对祖国、对家乡、对时代挚爱之情的表达,也展现了不同领域取得的丰硕成果。

记者 张改华 通讯员 张亮

区领导督导“百天大战”工作进展 尽快推进手续办理,确保安置区施工顺利推进

本报讯 9月19日上午,区委常委、组织部长魏建民对航海西路街道“百天大战”以来各项重点工作完成情况进行督导。街道党工委书记师河龙、办事处主任马卫华陪同对街道西石羊寺、段庄、冯湾的拆迁清零、安置区建设情况、贾鲁河航西辖区河段建设情况进行实地察看。

现场扬尘整治设备给予肯定和赞扬,他要求段庄村两委及施工方严格按照大气扬尘治理“7个100%”标准开展工作,尽快推进手续办理,确保安置区施工顺利推进。

随后,魏建民组织街道班子成员进行座谈,师河龙对“百天大战”各项重点工作进展进行了详细汇报。听取汇报后,魏建民表示,航海西路街道在“百天大战”中思路清晰、方法明确、机制完善,敢于出真招、动真劲儿,工作实效值得肯定,达到了通过“百天大战”完成工作任务、锻炼干部的目的。他表示,通过工作开展实现了3类人才队伍的整体提升:街道干部队伍。街道党工委要在工作中做好干部的锻炼

和培养,以工作成效作为检验班子队伍是否有责任意识、担当意识的依据,作为衡量个人素质能力水平的标尺,为组织部门的干部任用把好关口,对优秀干部充分做到人尽其才。二是村组干部队伍。在拆迁清零、安置房建设等工作中,党工委要对村两委成员积极引导、正确教育,调动村组干部工作主动性、积极性,发挥正面作用、助推工作发展。三是广大党员队伍。省、市组织部门要求针对村、社区无职党员开展“一编三定”工作,街道党工委要以此为契机,在各项重点工作中充分发挥党员作用。

记者 张改华 通讯员 任凌彦 王文炎